

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani
din data de 09 iulie 2024

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. Sunt prezenți la ședință în sală și votează verbal domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Cătălin Boboc, Petru Taielup și Miluță Timofti. Votează verbal domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Cătălin Boboc și Miluță Timofti

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 231/09 iulie 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 – 09 iulie 2024, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 232/09 iulie 2024 privind declararea de uz și interes public local a unor obiective de investiții, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 233/09 iulie 2024 privind acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani pentru a-și exprima acordul în vederea achiziționării unor servicii juridice, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 18 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și Eugen Cristian Țurcanu) și 2 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Marian Murariu)

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 234/09 iulie 2024 privind acordarea unui mandat special reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani pentru ratificarea semnării contractelor de garanție încheiate în conformitate cu contractele de credit obținute de la BCR pentru „Realizare Parc fotovoltaic în incinta S.C. „Modern Calor” S.A. Botoșani”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

A fost *retras* de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind declararea de uz și interes public local a unui obiectiv.

Ședința se încheie la ora 13,13.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Cătălin Boboc

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Consilier principal,
Alina Ecaterina Manolache